



当代西方哲学

首 页 申报视频 申报材料 课程介绍 师资队伍 成果展示 教学园地 课堂实录 学习文库 互动论坛

教学论文

您现在的位置: 当代西方哲学 >> 成果展示 >> 教学论文

- 近年教学论文清单
- 论哲学的学科特点与哲
- 麦克林托克对培养高校
- 论“体美智”一体化的
- 论身体教育的迫切性
- 论大学生创造能力的教
- 论柏拉图“体、美、智
- 教育与创新
- 后现代教育
- 论西方哲学双语教学的

论西方哲学双语教学的目的和手段

论西方哲学双语教学的目的和手段 ——兼谈美国哲学教育的特点——

On the Ends and the Means of Bilingual Teaching in Courses of Western Philosophy

陈真
南京师范大学哲学系
CHEN Zhen

Department of Philosophy, Nanjing Normal University

[摘要] 本文拟根据美国哲学教育的特点和做法, 探讨中国西方哲学双语教学的方法和手段。本文打算讨论三个问题: 双语教学的一般目的, 西方哲学双语教学的目的, 和西方哲学双语教学的方法和手段。

Abstract: In the light of his experiences of teaching philosophy in the United States, the author explores the ends and the means of